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令和２年第９回佐野市教育委員会定例会会議録

佐野市教育委員会 教育長 津布久貞夫は、令和２年７月２９日 令和２年第９回

佐野市教育委員会定例会を佐野市役所 委員会室に招集した。

１ 出席委員は、次のとおりである。

教 育 長 津布久 貞 夫

教 育 長 職 務 代 理 者 栗 﨑 卓 二

委 員 内 田 圭 子

委 員 駒 形 忠 晴

委 員 川 副 令

２ 欠席委員は、次のとおりである。

なし

３ この会議の説明員は、次のとおりである。

教 育 総 務 部 長 永 島 常 民

教 育 総 務 課 長 赤 阪 英 明

学 校 管 理 課 長 関 口 一 也

学 校 教 育 課 長 松 島 繁 夫

教 育 セ ン タ ー 所 長 谷 直 人

生 涯 学 習 課 長 兼 少 年 指 導 セ ン タ ー 所 長 大 塚 純 一

文 化 財 課 長 山 口 明 良

４ この会議の書記は、教育総務課 総務係長 小筆重紀、総務係主査 海老沼

千亜希である。

５ 付議事件

議案第１号 佐野市学校等施設開放規則の改正について

議案第２号 令和３年度使用中学校用教科用図書及び令和３年度使用小・中

学校特別支援学級用教科用図書の採択について

議案第３号 佐野市立小中学校適正規模・適正配置基本計画（後期計画）

実施計画（２０２３年度～２０４７年度）素案の策定について

６ 議事日程

日程第１ 会期の決定について

日程第２ 会議録署名委員の指名について

日程第３ 前回会議録の承認について
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日程第４ 教育長報告事項について

日程第５ 議案第１号について

日程第６ 議案第２号について

日程第７ 議案第３号について

７ 傍聴者 ８人

８ 会議の要旨

午後３時３０分 「開会」

津布久教育長 開会を宣言し、日程第１の会期の決定について１日と決定し、

日程第２ 会議録署名委員の指名について川副委員、栗﨑委員を

指名する。

津布久教育長 日程第３ 前回会議録の承認についてでございますが、令和２

年６月２４日の定例会会議録につきましては、すでに各委員さん

に送付してございますが、原案のとおりとすることで、ご異議ご

ざいませんか。

（異議なしの声あり）

津布久教育長 ご異議ありませんので、原案のとおり承認されました。

津布久教育長 日程第４ 教育長報告事項について、報告させていただきます。

津布久教育長 （教育長報告事項について説明）

津布久教育長 只今の教育長報告事項について、ご質疑等はございますか。

（なしの声あり）

津布久教育長 ご質疑もないようですので、日程第４の教育長報告事項を終わ

りにします。

津布久教育長 議案審議に入る前に、お諮りしたいと思います。

地方教育行政の組織及び運営に関する法律第 14 条、第 7 項の

規定により人事案件等について出席者の三分の二以上で決した

ときは非公開とすることができるとされております。

本日の日程第７「議案第３号 佐野市立小中学校 適正規模・適

正配置基本計画（後期計画）実施計画（２０２３年度～２０４７

年度）素案の策定については、実施計画素案について率直な意見

交換や意思決定の中立性等から非公開にしたいと思いますが、

よろしいでしょうか。

（異議なしの声あり）

全員賛成でございますので，議案第３号については、非公開と
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いたします。

津布久教育長 それでは、日程第５ 議案第１号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

教育総務課長。

教育総務課長 （議案第１号について説明）

津布久教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

（なしの声あり）

津布久教育長 ご質疑もないようですので、お諮りいたします。

議案第１号につきましては、原案のとおり可とすることに、

ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

津布久教育長 ご異議なしと認めます。

よって、議案第１号は、原案のとおり可決いたしました。

津布久教育長 次に、日程第６ 議案第２号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

学校教育課長

学校教育課長 （議案第２号について説明）

津布久教育長 事務局の説明が終わりました。

この件について、質疑はございますか。

川副委員

川副委員 質問ではありませんけど、教科書がよく出来ているなという

ことでしてそれだけでございます。

この教科書でよく勉強していただきたいと思います。

津布久教育長 ほかに何かございますか。

栗﨑委員さん。

栗﨑委員 毎回、必ず一教科くらいは差があったのですが、今回は調査員

と各学校との採択にまったく差が無く、調査員と学校との意見が

同じだったということに安心はしました。

そういえば、教科書の重量が重いのですよ。

どうしてもこれは前回も言ったのですけれども、中学生がこん

なふうにして持っている姿を見ていますので、この重量だけは、

なんとかならないかなと毎回思っています。

津布久教育長 この件で事務局は何かございますか。

栗﨑委員 すごくよくできすぎていると思います。

津布久教育長 学校教育課長。

学校教育課長 どの教科書会社のものも、非常に力は入っているその分、思い
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が重みになっているところもあるかとは思います。

学校におきましては、置き勉の勧めと言うことで小学校も中学

校もこの教科書は置いて良いということで子供達の負担があま

りかからないよう配慮はされております。

津布久教育長 よろしいですか。

栗﨑委員 はい。

津布久教育長 ほかにございますか。

駒形委員 質疑は無いのですけれども、よく出来ていると思います。

津布久教育長 ほかにご質疑はございますか。

（なしの声あり）

津布久教育長 ほかに、質疑もないようですので、お諮りいたします。

議案第２号につきましては、原案のとおり可とすることに、

ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

津布久教育長 ご異議なしと認めます。

よって、議案第２号は、原案のとおり可決いたしました。

津布久教育長 次の日程第７議案第３号については、非公開審議といたします。

【非公開審議の開始】

議案第３号 佐野市立小中学校適正規模・適正配置基本計画（後期計画）

実施計画（２０２３年度～２０４７年度）素案の策定について

↓

決定

【非公開審議の終了】

津布久教育長 以上で、本日の議事日程は全て終了いたしましたので、令和

２年第９回佐野市教育委員会定例会を閉会いたします。

午後４時４３分「 閉会」


